

出租车上常见马大哈，出租公司守着失物犯了愁

# 几百个手机和证件，谁丢的？

本报泰安11月8日讯(记者 刘慧娟 通讯员 孙立安)一百多部手机,几十个证件和钱包,一大堆的皮箱和手提袋……满满登登地堆在汇元出租车公司的储物室里,有的失物一年多了也没人认领。

8日,记者在汇元出租车公司的会议室里看到,身份证、驾驶证、钱包、手机、手提袋、皮箱等,足足有几百件失物,一名工作人员正给失物登记造册。这些失物都是出租车司机在街上捡到的。交回公司后一直没人来认领,只好堆放在公司的一个杂物间。后来失物越来越多,公司专门辟出一个储藏室,并设立登记簿,现在登记簿都有十几本了。

“从年初到现在，驾驶员捡到 100 多部手机，各类证件几百个，钱包和手提袋也很多。”汇元出租车公司经理王昕说，他们试着联系失主，但由于信息不畅收效甚微。

在恒通出租车公司的一个杂物室，记者同样见到不少手提袋和钱包，有的皮箱覆盖了一层厚厚的灰尘。“这些东西很久了，一直就这么放着，也没人来领。”恒通出租车公司工作人员说。

泰安市交通局运输管理处出租办工作人员介绍，泰安有十多家出租车公司，每个公司都有失物招领处。捡到重要的失物公司会上报给运管处，协调有关部门找失主。但由于找不到失主的联系方式，大部分失物只有放起来等失主。出租办工作人员粗略统计，截至目前，各出租车公司报上来的失物中，手机和证件最多，其次是钱包和手提袋，“今年捡了近百部手机和四五百个证件。”

即日起，本报将联系交通部门联合推出“失物招领”栏目，免费刊登寻物、招领信息，敬请广大读者留意。本报招热线：6982110。



## 第127期“空中 诊室”明日开诊

专家介绍讲解  
糖尿病的防治



**本报讯** 10日，本报健康家园第127期“空中诊室”栏目将准时开诊。9：30—11：00，泰山医学院附属医院内分泌科主任唐先格为患者讲解糖尿病的防治。

11月14日为世界防治糖尿病日，糖尿病被称为人类健康四大杀手之一，且会引发多种并发症。本期空中诊室将邀请泰山医学院附属医院内分泌科主任唐先格为患者讲解糖尿病的防治。

唐先哲，泰山医学院附属医院内分泌科主任、副主任医师、副教授，对内分泌及代谢疾病的诊断、治疗具有丰富的临床经验。在糖尿病的分型诊断以及个体化治疗方案的制定方面有独到见解。开展糖尿病视网膜病变、糖尿病肾病、糖尿病坏疽及糖尿病神经病变等慢性并发症的防治工作，其中应用药物及物理方法治疗糖尿病坏疽达国内先进水平。

本期“空中诊室”栏目时间：11月10日上午9:30-11:00，读者可拨打健康热线18653881068与专家直接交流，也可提前发送问题至栏目邮箱q1wbzq@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四上午9:30至11:00开通，与泰山医学院附属医院合作，所有专家都具有副主任医师以上职称。（周倩倩）

A large red gift box with a white ribbon and bow, surrounded by blue and white striped ribbons, set against a blurred city skyline background.

# 「2011 岁末 精品汽车巡展」

主办单位：齐鲁晚报·今日泰山 承办单位：泰安市大齐文化传媒有限公司

泰安地区三地联动 就近买车更方便

咨询电话 : 0538-6982116 6982117

**新泰巡展**  
地点：新泰市新汽车站站前广场  
(开发区内国贸路北首)  
时间：12月3日-4日

**泰安市区**  
地点：中兴时代广场  
(望岳东路，易初莲花南300米)  
时间：12月10日、11日

**肥城巡展**  
地点：肥城市湿地公园广场  
时间：12月17日、18日